



## Českobratrské církve evangelické v Chrástu

„...otřese vším stvořením a promění je, aby zůstalo jen to, co je neotřesitelné.“ *Židům 12,27-28*

Shlížel jsem letos na sklonku prosluněného zářijového dne z vyhlídky na zřícenině hradu Švamberka dolů do údolí. Z příjemného stínu mne po chvíli vytrhlo slunce, které se po obloze sunulo k západu. Příjemný poklid a rozjímání byly rázem ty tam: Uvědomil jsem si, že zatímco si tu tak zadumán sedím, zeměkoule se točí a řítí vesmírem ohromnou rychlostí. Zatočila se mi hlava!

Na začátku školního roku i naše životní a pracovní tempo nabírá na obrátkách. Vymýšlíme a kupíme aktivity. Někdy se zdá, jako by nás to všechno mělo zcela pohltnout.

Přál bych nám, abychom i uprostřed toho všeho nacházeli vždy dostatek chvil, setkání a událostí, které nebudou jen dalším úkolem v zaplněném diáři, ale radostí, spočinutím, dotekem věčnosti. Okamžiků, kdy se na chvíli zastaví – naplní – čas. Časem, kdy můžeme – řečeno poeticky a trochu dožínkově s Janem Čepem – lisovat třeba i z *„trpkých hroznů tohoto času, plného protiventství a sebezapírání, víno sladké moudrosti a nesobecké lásky“*.

K. Šimr

## Pozvánky:

Po prázdninách se opět rozbíhá každý pátek od 18 hodin **SETKÁNÍ S BIBLÍ**. Od října se začteme do tzv. **poutních písní**, tedy biblických žalmů 120 až 134, které poutníci zpívali po cestě do jeruzalémského chrámu.

V nově vzniklých prostorách ke společnému setkávání plánujeme obnovit i pravidelné **VEČERY S...** hosty, rozhovory nad zajímavými tématy, představeními apod. Začneme v sobotu 19. října od 17 hodin promítáním a vyprávěním *Evelíny a Michala Koubových* o jejich **putování od Baltu k Severnímu moři**.

Během celé zimy budeme vždy druhou sobotu v měsíci promítat celovečerní filmy z festivalu dokumentů s lidskoprávní tematikou „**Jeden svět**“. Začátky vždy v 18 hodin. Vstup je volný. Po představení můžeme společně diskutovat na dané téma:

☞ 9.11. ***Ilegální máma*** - příběhy žen z chudého Moldavska, které ilegálně emigrovaly do západní Evropy, aby mohly podporovat své příbuzné, zatímco jejich děti doma vyrůstají jako novodobí „ekonomičtí“ sirotci

☞ 14.12. ***Ke světlu*** - vyprávění čínských horníků, kteří pro obživu rodiny riskují své životy v nebezpečných uhelných dolech

*Aktuální informace o životě sboru sledujte na webu <http://chrast.evangnet.cz> nebo na facebookové stránce <https://www.facebook.com/CCEChrast>*

Letos podruhé, nově i s malými trhy domácích produktů  
(pokud můžete sami něco nabídnout, dejte vědět):



Farní sbor  
Českobratrské církve evangelické v Chrástu  
zve na

# DOŽÍNKOVOU SLAVNOST

v neděli **29. září 2013** od **14 hodin**  
na zahradě a faře evangelického sboru **v Chrástu**

PODĚKOVÁNÍ za letošní úrodu

KULTURNÍ a jiný PROGRAM

- koncert „šanson šramlu“ **LAKUNA** z Plzně
- vystoupení pěveckého sboru Chrástochor
- malé trhy domácích produktů
- klauniáda pro děti
- dobré jídlo a pití
- dětské hřiště

Všichni jste zváni!



TISKÁRNA  
BÍLÝ SLON

STONE  
PRINTING



## Z jednání staršovstva:

Milí bratři a sestry,  
zhruba za rok nastane pro náš sbor nová situace, s níž se musíme spolu vyrovnat. Skončí období, kdy jsme nemuseli platit příspěvek do personálního fondu za našeho faráře, protože jsme byli tzv. podporovaným sborem. Tento zvláštní režim však nelze využívat stále bez omezení a nastává tedy čas se spolu zamyslet a jasně vyslovit, jak budeme schopni a ochotni nést finanční nároky příspěvku do personálního fondu pro svého kazatele.

Příští rok (2014) bude tento příspěvek znamenat zatím pouze poměrnou část roční částky za několik podzimních měsíců. Od dalšího kalendářního roku (2015) nás čeká rozhodnutí, zda budeme moci uhradit částku za celý kazatelský úvazek, tedy zhruba něco přes 80 tisíc korun, nebo zda budeme hledat nějakou kompromisní variantu sníženého úvazku našeho faráře při nižší úhradě do personálního fondu.

Abychom mohli reálně uvažovat a připravit co nejlepší variantu budoucího stavu, budou se na vás všechny v blízké době obracet zástupci staršovstva s dotazem po vašich možnostech příspěvku, tedy zjišťovat, co si spolu budeme moci a chtít dovolit financovat. Nechceme na nikoho naléhat ani žádným způsobem tlačit, budeme vás prosit o zcela svobodné vyjádření vašich možností a ochoty přispět. Jakékoli vaše vyjádření nezmění naše vztahy a otevřenost pro všechny ani nepřinese jakékoli hodnocení dotázaných. Budoucí vývoj však vyžaduje docela upřímný a otevřený pohled na naši reálnou situaci, z níž pak může vyjít moudré společné řešení. Prosíme proto o pochopení a vstřícnost.

*Za staršovstvo Mila Esterle*



ČESKOBRASTRSKÁ CÍRKEV  
EVANGELICKÁ

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Chrástu  
Železniční 477, 330 03 Chrást  
Farář: **Mgr. Karel Šimr**, mobil 739 244 774,  
e-mail: karel.simr@evangnet.cz